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Iskoristi jedinstvenu priliku i prije svih pogledaj 
novu seriju “Pad”. Serija je snimljena prema 
autobiografskom bestseleru glumca Žarka 
Lauševića „Godina prođe, dan nikada“. 

Serija obuhvata osam epizoda, i sve epizode su 
odmah dostupne u okviru videoteke “Gledaj 
prije svih”, po jednokratnoj cijeni 5,85 KM. 

Pretplatnici TV paketa Supernova DTV mogu odmah da zatraže aktivaciju serije u najbližoj Supernova 
poslovnici. Za sve one koji žele da postanu naši pretplatnici dobra je informacija da je novogodišnja akcija 
još u toku. 

Apollon videoteka na poklon pretplatnicima
Supernova TRIO Plus paketa!

Super iznenađenje za sve naše pretplatnike Supernova 
TRIO Plus paketa. Od 20. januara u  okviru pretplate za 
tarifni paket Supernova TRIO Plus pretplatnici dobijaju 
Apollon videoteku na poklon na čak šest mjeseci!

Vrijeme darivanja -  novogodišnja akcija do kraja januara 
Gledaj Superstar videoteku bez plaćanja dodatne 
naknade prvih godinu dana. U tom periodu, dobijaš i 
popust od 12 odsto na mjesečnu pretplatu za odabrani 
paket. Tu su i Nick+ videoteka za djecu, veliki broj 
raznovrsnih TV kanala, brzi internet, bonusi za razgovore 
i gratis priključci digitalne televizije.

Više o uslovima akcija u našim super poslovnicama ili na 
besplatni broj 0800 30 630, taster 1.

Arena Premium 1, 2 i 3 na poklon do 28. februara
Pretplatnici Supernova paketa usluga sa digitalnom 
televizijom ili solo digitalnom televizijom do kraja 
februara mogu da gledaju Arena Premium kanale 1, 2 i 
3 u okviru osnovnog Supernova DTV, DTV i DTV Biz, 
kao i u okviru dodatnog Max TV paketa kanala. 

super videoteke,
popusti, Max TV paket,

Arena Premium
kanali, itd…

Gledaj prije svih novu seriju “Pad”



Prijavi se za primanje računa putem e-maila 
i osvoji super poklone!  U decembru smo 
obradovali još petoro korisnika. Prijavi se i ti 
na našem sajtu za primanje računa putem 
e-maila preko ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 26. januara na 
Supernova Facebook stranici!

Zaprati nas! Srećno!

Supernova – domaćin sjednice Izvršnog odbora granskog udruženja za IKT
U sjedištu našeg društva osmog decembra održana je 
treća sjednica Izvršnog odbora (IO) granskog 
udruženja za IKT industriju Privredne komore 
Republike Srpske. Jedan od glavnih zaključaka, nakon 
uspješno održane sjednice, odnosi se na 
neophodnost za digitalizaciju svih usluga sa ciljem 
potpune digitalizacije Javne uprave i stvaranja realne 
eUprave. Mi ćemo kao i do sada nastaviti biti aktivan 
član Granskog udruženja za IKT Privredne komore 
Republike Srpske i dati svoj doprinos u procesu 
digitalne transformacije.

Supernova u Fortuna City u Prnjavoru
Supernova je u tržnom centru “Fortuna 
City” na svom štandu obradovala više 
od pedesetoro Prnjavorčana sa super 
poklonima iznenađenjima, gdje su im 
prezentovane razne pogodnosti 
Supernova usluga.  

Supernova prijatelj koncerata GKUD “Pronija” iz Prnjavora 
Gradsko kulturno-umjetničko društvo (GKUD) 
“Pronija” iz Prnjavora održalo je krajem decembra 
tradicionalne godišnje koncerte u Centru za kulturu u 
Prnjavoru. 

Supernova je bila ponosni prijatelj ovog događaja koji 
je okupio mnogobrojne poštovaoce tradicionalne igre i 
pjesme. Posjetioci su imali priliku da uživaju u 
izvođenjima dječijeg i omladinskog ansambla GKUD 
„Pronija“ Prnjavor, kao i ansambala GKUD „Pronija“ 
Prnjavor iz Kulaša, Vijačana, Mravice i Smrtića.

0800 30 630 supernovabih.ba

Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!


